

國立政治大學商學院學友制度心得報告

Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	參加學友制學期	外籍學友英文全名
112303005	林頁廷	113-1	Mehdi Boujnane

1. 學友簡介 (含第一次聯繫及 email 截圖) :

學伴是於9/2抵達台灣，來自荷蘭，我與他的第一次聯繫是使用Gmail，後來第二封信件之後我們就改用Instagram的方式聯絡！學伴是個熱愛運動的人，他不但喜歡游泳、想去台灣的西岸，他也對於足球、拳擊社團有興趣。



▲ 我與學伴的第一次聯絡

2. 學友最喜歡臺灣的那一點(可自由發揮字數不限)

在與學伴聚餐時，有詢問他為何會選擇臺灣及政治大學，他說臺灣的校園相較荷蘭的大學校園大很多，他很喜歡校園寬廣的感覺，而且這裡的食物很好吃、風景也很優美，所以才選擇了臺灣！而來到臺灣之後，學伴也有和我分享他去搭政大旁邊貓空纜車的經歷，他特別喜歡樟山寺，他覺得那裡景色優美，所以我想學伴最喜歡應該就是臺灣最漂亮的大自然了！另外，學伴也有提到之後想去象山爬山、想去101觀景台，而我們也有介紹北投的溫泉，感覺他也非常有興趣。

3. 接待心得(至少300字以上)

這是我第一次申請學伴計畫，我覺得是一個很特別的體驗，因為雖然政治大學的校園到處都可以見到交換生，但其實我們並不會與他們交流到，平常都還是與臺灣的學生相處。而這次從一開始的書信聯絡到開學後見面，都讓我收穫不少，我認為自己對於與外國人講話也有自信一些，因為我發現其實英文就是一個溝通工具，學伴講的英文也沒有口音，對於比較少與外國人互動的我來說很好理解，沒有溝通上的問題，而且我發現他也對中文很有興趣，也會詢問我一些日常中文用語要怎麼講。

與學伴的第一次見面是選擇在滿豐牛肉麵店，因為牛肉麵是道地的台灣小吃，也是屬於大部分外國人都能接受的美食，所以也想讓他體驗看看，當然也是因為這家牛肉麵店是我在政大附近最喜歡的一家店！

沒想到吃完麵後，學伴告訴我們，他覺得是他來臺灣後吃到最好吃的食物了，讓我非常開心可以帶給他好的回憶～在進麵店之前，我們還剛好遇到了寺廟的遶境活動，當時也有向學伴介紹這算是台灣的傳統文化。總而言之，接待學伴是很特別的體驗，讓他認識臺灣、認識政大，我也很開心能將很多漂亮的地方分享給他，希望他能看到更多臺灣的美！

照片*2 (含文字介紹、拍攝日期及地點活動名稱)



- 拍攝日期：2024/09/08
- 地點活動：滿豐牛肉麵店
- 文字介紹：體驗台灣傳統美食，初次見面以熟悉彼此！

*請以電腦繕打,可自行設計表格, 亦可依本表完成填寫, 若有需要得自行延伸。

*完成後請轉換成 PDF 後上傳至 IEP 網站。